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Відповідно навчальному плану підготовки бакалаврів напряму підготовки 

зі спеціальності 6.030601 –«Менеджмент» дисципліна «Статистика» вивчається 

на 2 курсі в 3 семестрі. На цій момент студенти вивчали тільки блок дисциплін 

з  економічної  теорії,  які  е  забезпечуючи  дисципліни  для  викладання 

«Статистики»

Відповідно  вимогам  ОПП  для  спеціальності  «Менеджмент»  дана 

дисципліна  на відміну від попереднього змісту, яка складалася з двох розділів: 

«Загальної теорії статистики» та «Соціально-економічна статистики», включає 

тільки  «Загальну теорію статистики» з обсягом – 162 години, 40 годин лекцій, 

40 годин практичних занять та  82 години самостійної роботи, в тому числі 

індивідуальної 33 години і 17 годин контрольних завдань

З точці зору кількості годин дана дисципліна задовольняє і дає можливість 

надати в повному обсязі необхідну інформацію для майбутніх фахівців. Але є 

проблема, на нашу думку, в логіки послідовності викладання цієї дисципліни. 

Важливо  для  поняття  статистичного  аналізу  необхідно,  щоб  студенти  вже 

розглянули «Теорію імовірності». Тому перенесення викладання «Статистики» 

на 4 семестр буди тільки сприяти засвоєнню статистичного матеріалу. 

Майбутнім  менеджерам  для  прийняття  управлінських  рішень  важливо 

оволодіти методами статистичного  аналізу,  навчитися  проводити розрахунки 

статистичних показників, які характеризують ті чи інші  процеси у суспільстві, 

вміти аналізувати закономірності їх стану, розвитку та взаємозв’язку. Важливо 

те, щоб студенти розуміли суть того чи іншого показника, його функції, зміст 

та роль у статистичному дослідженні соціально-економічних явищ і процесів.

В  основі  статистичного  аналізу  соціально-економічних  процесів  лежать 

методи абсолютних і відносних величин, середніх величин, використання рядів 

розподілу  та  динаміки,  інтенсивності  та  диференціації,  індексного  методу. 

Тому,  при  викладання  «Загальної  теорії  статистики»,  нами  більш  годин 

надається  на  вивчення  таких  тем,  як:  «Статистичні  показники»,  «Ряди 

розподілу  та  їх  аналіз»,   «Аналіз  тенденцій  розвитку»  та  «Індексний  метод 

аналізу»,  які  дійсно  мають  практичне  значення  у  викладанні   подальших 

економічних  навчальних  дисциплінах:  «Економіка  підприємства», 

«Економічного аналізу» та інших, при виконанні курсових робіт та дипломної 

роботи  або  проекту.  Для  закріплення  методології  розрахунків  показників 

студенти  виконують  індивідуальні  навчальні  розрахункові  завдання.  Кожен 

студент  має  особисте  завдання.  За  результатами  розрахунків  по  кожному 

показнику повинні бути зроблені висновки та пропозиції.
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